

Особливості отримання адміністративної послуги в умовах воєнного стану

Надання адміністративних послуг суб'єктами їх надання та видача дозвільними органами документів дозвільного характеру на час воєнного стану в Україні має свої особливості.

На початку воєнного стану ряд суб'єктів надання адміністративних послуг тимчасово призупинили роботу з надання адміністративних послуг, що було викликано необхідністю налагодження роботи в особливих умовах, збереження даних та здійснення заходів правового режиму воєнного стану.

Функціонування суб'єктів надання адміністративних послуг поступово відновлюється, особливо на територіях де не ведуться активні бойові дії.

Так, з 15 березня територіальні органи та територіальні підрозділи ДМС, які знаходяться в безпечних районах, де не ведуться активні бойові дії, відновлюють роботу з прийому та надання адміністративних послуг, зокрема, документів для оформлення ID-картки, закордонного паспорта громадянина України, посвідок на постійне та тимчасове проживання.

Оскільки ситуація щодо роботи територіальних органів ДМС в умовах воєнного стану є динамічною, дізнатися про графік їх роботи можливо зателефонувавши до відповідних територіальних органів.

Номери телефонів можна знайти за посиланням <https://www.kmu.gov.ua/news/migracijna-sluzhba-vidnovlyuye-nadannya-adminischtrativnih-poslug> .

Щодо роботи центрів надання адміністративних послуг

Мінцифрою створено мапу ЦНАПів, які працюють за посиланням <https://cutt.ly/3D8Znw8>

При цьому, звертаємо увагу громадян, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 165 «Деякі питання реалізації прав, свобод і законних інтересів фізичних та юридичних осіб» зупинено строки надання адміністративних послуг суб'єктами їх надання та видачу дозвільними органами документів дозвільного характеру на час воєнного стану в Україні. Зупинені строки будуть поновлені у місячний строк після припинення чи скасування воєнного стану на відповідній території України.

Вказане вище означає, що держоргани надаватимуть адмінпослуги та видаватимуть дозвільні документи за можливості без встановлених термінів.

Щодо державної реєстрації юридичних осіб та ФОП

Доступ до державних реєстрів обмежено аби уникнути випадків незаконних дій.

При цьому, в умовах воєнного стану з огляду на необхідність забезпечення достовірності відомостей Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань Міністерством юстиції реалізовано можливість проведення найбільш нагальних реєстраційних дій. Таким чином забезпечено його часткове функціонування.

Детальніше за посиланням:

<https://minjust.gov.ua/news/ministry/onovleniy-poryadok-derjavnoi-reestratsii-yuridichnih-osib-ta-fop-v-period-voennogo-stanu>

Більше того, на порталі Дія знову можна скористатися послугами щодо внесення змін про ФОП, закриття ФОП та реєстрації ФОП.